

Далее участники семинара посетили открытые уроки, на которых педагоги показали приемы оценивания на уроках и внеурочных занятиях. Уроки провели:

-Пермякова Л.В., учитель химии, учебное занятие по теме «Грибы», 5 «в» класс;

-Верещагина Л.В., учитель МХК, внеурочное занятие общекультурного направления «Зимняя улица», 6 «а» класс;

-Власова О.Н., учитель математики, учебное занятие по теме «Прямоугольный параллелепипед», 5 «а» класс;

-Фадеев А.А., учитель истории. Учебное занятие по теме «Чему учил мудрец Конфуций», 5 «б» класс.

Шукалович Е.П., учитель русского языка и литературы, классный руководитель 5 «а» класса рассказала о приемах использования предметных и метапредметных результатов на уроках русского языка.

Оценивая методическую ценность семинара, его участники отмечали интересные педагогические приемы оценивания, использованные педагогами на уроках, современные педагогические технологии. Коллеги отметили, что вынесли с семинара много нового и полезного, что непременно будут использовать в своей педагогической практике

МАУ БР «ИМЦ»



